106,77

104,55 POMIARY
102,94 Szukana warto$¢ Nazwa funkcji Wartos¢
100,28 warto$¢ minimalna MIN 93,16
102,38 warto$¢ maksymalna |[MAX 106,98
105,67 §rednia arytmetyczna |SREDNIA 100,1044355
95,87 moda WYST.NAJCZESCIEJ 93,5
106,58 odchylenie standardowe | ODCH.STANDARDOWH 3,998568505
102,92 wariacja WARIANCJA 15,98855009
99,86 AD 2. Ocen, czy partia elementow spetnia wymaganianormy, tzn. czy liczba elementdéw, dla ktérych wartos¢
94,66 dtugosci rozni sie od zgdanej tolerancji o wiecej niz 1,75 mm stanowi co najwyzej 10% badanej prébki.
102,29
100,99
105,59 TOLERANCJA 1,75
96,72 LICZBA POMIAROW 124
105,46 NIE SPEENIA WYMAGAN 87 « Do °b,”czeth ”e_e'eme?té‘l’(" ,’?ilel Zg‘?:z': ’
% = wymagan zastosuj sume funkgji .
105,47 DECYZJA - parti¢ odrzuci¢ dé krygterium odpjowiec? nio “<!J)8,25" i">101,75"
103,17 T
98,04 -
102 31 Do podjecia decyzji czy partia jest do przyjecia czy nalezy jg odrzuci¢ wykorzystaj funkcje JEZELI z warunkiem
. logicznym sprawdzajgcym czy stosunek pomiardow niespetniajgcych wymagan normy do liczby wszystkich
102,86 pomiardw jest mniejszy od 0,1 tzn. od 10%
98,03
100,99
96,05
95,53 Ad 3. Wyznacz licznos¢ przedziatow klasowych, tzn podaj ile pomiaréw nalezy do
95.46 odpowiednich przedziatow:
' (0, 94> ; (94, 97> ; (97, 99>; (99, 101> ; (101, 103> ; (103, 106> ; ( 106, ).
94,23 Przy wyznaczaniu licznosci przedziatéw nalezy wykorzystac funkcje CZESTOSC, ktdrej wynikiem jest tablica,
100,35 dlatego formuta wprowadzajgca te funkcje musi by¢ formuta tablicowa.
103,49 Aby poprawnie wprowadzic te funkcje nalezy:
97,46 -zaznaczy¢ komorki, w ktorych zostanie umieszczona tablica_rozwiqgzanie
98,2 -w pierwszej komdrce zaznaczonego obszaru wpisac formute:
935 =CZESTOSC{(tablica_dane ; tablica_przedziaty)
93,83 -zaakceptowac wprowadzang formufe naciskajgc : <CTRL>+<SHIFT>+<ENTER>
98,81
93,33
95,49 tablica_przedziaty tablica_rozwigzanie
101,99 94 13
101,76 97 17
102,65 99 17
103,41 101 26
93,21 103 21
103,06 106 19
95,76 >106 11
93,5
106,27 liczba pomiaréw z wszystkich przedziatow
99,53 powinna wynosic = 124 4— suma z tablica_rozwiazanie
100,79
104,84 HISTOGRAM
103,58 40 Ad4. Sporzgdzanie wykresu rozpocznij od
100,7 S zaznaczenia kolumn z danymi
100,98 ,8, 20 J_._.J:.ﬁ tablicq _p{‘zedzit'zly i tablica_rozwiqzanie w
2 powyzszej tabeli.
101,75 0 - Nastepnie wybierz:
97,81 94 97 99 101 103 106 >106 Wstawianie/Wykresy/kolumnowy
100,1 przedziaty klasowe a nastepnie skorzystaj z karty Uklad / Etykiety
100,39

97,09




99,48

97,56

93,35

106,98

99,16

95,68

99,25

99,92

97,02

106,83

100,21

93,89

106,05

101,24

93,76

100,21

103,31

100,39

94,14

101,67

98,36

100,66

98,43

105,12

106,43

93,55

100,19

96,21

97,97

95,43

97,32

104,64

93,81

102,4

93,55

94,57

95,5

104,85

103,5

98,94

102,37

96,32

99,97

106,57

101,34

102,82

99,98

106,96

98,74

105,32

101,58

93,5

98,48

102,01

105,08

100,06




106,41

101,77

106,83

97,91

93,16

102,72

94,9

100,5

99,05

100,59

102,93

104,25




